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Včera pokračoval pravidelný cyklus výjezdů Rady Středočeského kraje mezi občany.
Tentokrát krajští radní navštívili Roztoky a okolní obce, kde se seznámili s významnými
investičními projekty, rozvojovými plány regionu a diskutovali s místními obyvateli o
tématech, která je nejvíce zajímají.

Program zahájila návštěva plavební komory v Roztokách, která je důležitou součástí vltavské vodní
cesty severně od Prahy a kterou spravuje Povodí Vltavy. Radní si prohlédli řídicí věž i probíhající
rozsáhlou modernizaci řídicích a technologických systémů. Následně se výprava přesunula přívozem,
jehož provoz společně financují obec Klecany a Středočeský kraj, do přístavu v Klecánkách. Zde
představitelé obce přiblížili zajímavosti spojené s historií povodní v regionu. Pozornost vzbudil
zejména unikátní stožár zaznamenávající výšku hladiny vody při jednotlivých povodních, který
vlastnoručně vytvořil starosta obce. Další zastávkou byla stavba malé vodní elektrárny v Klecanech.
Projekt realizovaný Povodím Vltavy bude po dokončení dodávat elektrickou energii prostřednictvím
kabelového vedení pod řekou Vltavou do trafostanice v Roztokách.

Významná část programu byla věnována také školství. Radní navštívili odloučené pracoviště Cihelna
Základní školy Zdenky Braunerové v Roztokách. Moderní školní areál, který navštěvuje přibližně tisíc
žáků, čeká v následujících letech rozsáhlá rekonstrukce a rozšíření. Součástí projektu bude vznik
druhého stupně základní školy a střední školy. Investici budou společně financovat město Roztoky a
Středočeský kraj. V rámci tradičního pracovního oběda se starostkami a starosty okolních obcí se
diskutovalo především o leteckém provozu nad regionem, silniční dopravě, demografickém vývoji a
rostoucích nárocích na služby pro seniory. Poslední odbornou zastávkou bylo Středočeské muzeum v
Roztokách, které patří mezi nejvýznamnější regionální muzea ve středních Čechách. Radní se
seznámili nejen s jeho známou expozicí Archevita – Stopami věků, ale také s aktuální strategií muzea
zaměřenou na rodinné a interaktivní programy a modernizaci komunikace s návštěvníky.

Hlavním bodem celého výjezdu byla tradiční veřejná debata s občany. Diskusní setkání se těšilo
vysoké účasti a přineslo otevřenou výměnu názorů na širokou škálu témat od dopravy přes školství
až po každodenní fungování kraje. „ Právě osobní setkání s obyvateli jednotlivých měst a obcí
nám umožňují získat přímou zpětnou vazbu a lépe reagovat na potřeby regionu. Děkujeme
všem, kteří přišli diskutovat a podělili se o své podněty, “ zaznělo během setkání.

Rada Středočeského kraje zároveň poděkovala starostovi Roztok Jaroslavu Drdovi a místostarostovi
Tomáši Novotnému za spolupráci a doprovod během celého programu. Výjezd v Roztokách byl
posledním před letní přestávkou. Další setkání s občany v rámci krajských výjezdů budou pokračovat
opět po prázdninách.
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